Пояснительная записка по итогам социально-экономического развития МО 
Пашское  сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области
за 1 полугодие 2016 год.
Демография.
 По данным переписи населения, проведенной в 2010 году, численность населения в Пашском  сельском поселении на 01.01.2016 года составляет 5115 человека. Численность трудоспособного населения  составляет 59 %, пенсионеры – 27 %, дети -14 %.
По данным отдела записи актов гражданского состояния число родившихся  за 1 полугодие 2016г составило 16 человек, по сравнению с аналогичным периодом 2015 года увеличилось на 5 человек. 
Коэффициент рождаемости  (с учетом изменения данных по среднесписочной численности населения)  составляет 3,1 человек на 1000 человек населения.
Число умерших за 1 полугодие 2016г  составило 39 человек и по сравнению с показателем прошлого года увеличилось на 17 человек.
Экономическое развитие Пашское  сельское  поселение.
По данным Петростата на территории муниципального образования зарегистрировано 68  организаций, по оценке в экономике занято 1250 человек, в том числе в обрабатывающем производстве - 310 человек, в сельском хозяйстве и лесном хозяйстве - 130 человек, розничная торговля 240 человек, образование - 140 человек, здравоохранение - 60 человек. Уровень среднемесячной заработной платы работников поселения составляет 16,3 тыс. рублей. Самые крупные предприятия на территории Пашского сельского поселения – ООО «Крона» - 52 чел. ООО «Веста-лес» -54 чел, которые занимаются заготовкой и переработкой древесины 

ЖКХ
          ЖКУ предоставляли ООО «Жилищник», ООО «ЛОТС» и МУП «Волховский водоканал», сбор и вывоз твердых бытовых отходов производит МУП «Наш дом», ООО «Спецтранс»

Жилье:  На учете по улучшению жилищных условий на 01.07.2016 года состоит 47 семей. Период ожидания жилья -1-18 лет.
Здравоохранение

На территории поселения расположена МБУЗ Волховская ЦРБ Пашская участковая больница в состав которой входит поликлиника и койки сестринского ухода. Среднесписочная численность работников здравоохранения в поселении составляет 60 человек, в т.ч. 7 врачей, 26 и 15 работников среднего и младшего персонала соответственно и 12 прочий персонал.
Образование
В 1 полугодие 2016 года численность детей в  детском саду составила 131 детей, организовано 7 групп
Численность детей   посещающих Пашскую общеобразовательную школу составляет 355  человека, наполняемость классов 17,7 человек.

Среднесписочная численность работников образования в Пашском  СП составляет 110 человека, в т.ч. в детском саду-46 человека, в школе -64 человека..  
Бюджет
Бюджет Пашского поселения за 1 полугодие 2016 года исполнен  с профицитом  3186,1 тыс.рублей.
Объем доходов бюджета сельского поселения за 1 полугодие 2016 года составил 20 млн. рублей, из них собственные доходы бюджета 5 млн. рублей (25%). Объем доходов бюджета снизился к показателю 2015 года за аналогичный период на 42%. Расходы бюджета составили 17 млн. рублей. 
На оказание поддержки МО Пашское сельское  поселение из бюджета Волховского района и бюджета Ленинградской области выделено 15474,8 тыс. рублей, из них на выравнивание бюджетной обеспеченности – 12597,9 тыс. рублей, на ведение первичного воинского учета – 111,6 тыс. рублей, прочие межбюджетные трансферты – 2765,3 тыс. рублей.
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