 Отчет о деятельности главы администрации и администрации 
Пашского сельского поселения за 2017 год
Уважаемые коллеги, приглашенные!
Общий раздел. В состав муниципального образования входит 55 населенных пунктов. Общая площадь земель в границах муниципального образования всего 102 230 га, в том числе земли сельхозугодий составляют  15 663 га,  земли сельских населенных пунктов - 2260 га, земли лесного фонда -  83180 га, земли водного фонда 736 га. 
Правила землепользования и застройки утверждены применительно к 16 населенным пунктам, к оставшимся 39 населенным пунктам находятся в стадии разработки. Постановлением Правительства Ленинградской области от 4 декабря 2017 года утверждён генеральный план Пашского сельского поселения.
Демография. Численность населения на 01.01.2018 года составила 4723, что на 157 человек меньше, чем на 01 января 2017 года. Численность трудоспособного населения составляет 52,4%, старше трудоспособного возраста – 33,4%, моложе трудоспособного возраста - 14,2 %.

По данным Волховского отдела записи актов гражданского состояния число родившихся в 2017 году составило 24 человек, по сравнению с 2016 годом увеличилось на 5 человек. Число умерших в 2017 году составило 74 человек и по сравнению с показателем прошлого года уменьшилось на 7 человек.
Экономическое развитие. На территории муниципального образования зарегистрировано 19 организаций и 93 индивидуальных предпринимателя. По оценке в экономике занято 1250 человек, в том числе в обрабатывающем производстве - 310 человек, в сельском хозяйстве и лесном хозяйстве - 130 человек, розничная торговля- 240 человек, образование - 140 человек, здравоохранение - 60 человек. Уровень среднемесячной заработной платы работников поселения составляет 27,7 тыс. руб. Самые крупные предприятия на территории Пашского сельского поселения – ООО «Крона» - 55 человек и ООО «Весто-лес» - 64 человека, которые занимаются заготовкой и переработкой древесины.
На территории поселения работает малое сельхозпредприятие ООО «Пашское». За 2017 год  численность работников на предприятии составила 32 человека (в 2016 году – 39 человек). 
Малый бизнес, потребительский рынок. В сфере розничной торговли занято 240 человек, крупнейшими являются сетевые магазины «Пятерочка», «Дикси», «Магнит». 

Зарегистрировано на территории поселения 104 субъекта малого и среднего предпринимательства, из них 93 индивидуальных предпринимателей, 11 юридических лиц. Осуществляют деятельность 62 объекта розничной торговли, в т.ч. 1 автолавка.
Рынок труда. По данным центра занятости населения уровень регистрируемой безработицы по состоянию на 01.01.2018 года составил на 0,62%. По сравнению с началом 2017 года этот показатель снизился на 0,47 процентных пунктов. 
Здравоохранение. На территории поселения расположена Пашская участковая больница (структурное подразделение ГБУЗ ЛО «Волховская межрайонная больница»), в состав которой входит поликлиника на 135 посещений в смену, 13 платных коек сестринского ухода и 30 коек хосписного типа. Среднесписочная численность работников здравоохранения в поселении составляет 66 человек, в т.ч. 6 врачей, 25 и 17 работников среднего и младшего персонала соответственно, и 18 прочий персонал. Функционируют ФАПы в п. Рыбежно (2 чел.) и в п. Свирица (1 чел.), в 3-х образовательных учреждениях занято 3 работника Пашской участковой больницы.

Образование. За 2016 год численность детей в детском саду составила 
155 человек, что на 5 человек больше, чем в 2016 году. Средняя посещаемость – 110 человек. Организовано 7 групп. С 2016 года в детском саду открыта логопедическая группа, которую посещают 13 детей. Численность учащихся, посещающих Пашскую общеобразовательную школу, составляет 323 человека, наполняемость классов 17,7 человек. Пашскую школу искусств посещает 72 ребенка, в том числе в 2-х филиалах в д. Потанино и д. Селиваново – 14 и 17 человек соответственно. 

Среднесписочная численность работников образования в Пашском сельском поселении составляет 116 человек, в т.ч. в детском саду - 46 человек, в школе - 64 человека, в школе искусств – 6 человек.

Культура и спорт. Дом Культуры является центром культурно – просветительной деятельности среди детей и подростков. В 2017 году проведен большой цикл детских, подростковых, молодёжных программ, ведется постоянная работа по организации деятельности сети клубных формирований – хора ветеранов, клуба старшего поколения, вокальной группы. Все значимые мероприятия были посвящены году Истории в Ленинградской области и Году экологии в Российской Федерации. В 2017 году проведено 88 мероприятия, участвовало 2800 человек.
На базе МБУКиС «КСК - Паша» активно действует и развивается спорт. Существуют спортивные секции: футбол, мини футбол (детский, взрослый) волейбол, спортивные игры, общая физическая подготовка. Имеют множество наград в районе, области, на местном уровне. Ведется совместная работа в массовых мероприятиях, проводимых коллективом Дома Культуры на территории Пашского сельского поселения. В 2017 году проведено 42 мероприятий, участвовало 889 человек.

Книжный фонд Пашской библиотеки насчитывает более 40 тысяч экземпляров. Количество читателей в 2017 году составило 2287 человек, что на 7 человек больше, чем в 2016 году. В 2017 году на базе библиотеки проведено 115 массовых мероприятий (на 2 больше, чем в 2016 году), которые посетили 2543 человека (на 348 посещений больше, чем в 2016 году). За 2017 год читателям выдано 77201 экземпляров (на 11898 экземпляров больше, чем в 2016 году). Пашская библиотека тесно сотрудничает с Пашской средней школой, детским садом «Белочка», «КСК – Паша», Пашской детской школой искусств, Пашским отделом дома детского, юношеского творчества Волховского муниципального района. 
В рамках реализации мероприятий подпрограммы «Молодёжь Пашского сельского поселения» были организованы групповые поездки в Карелию и на хоккейный матч в Санкт-Петербург.
          Жилье.  На учете по улучшению жилищных условий 01.01.2017 года стоит 44 семьи (на 1 семью меньше, чем на 01.01.2016). Период ожидания жилья – 19-20 лет. 


Продолжена работа по бесплатному предоставлению отдельным категориям граждан земельных участков для индивидуального жилищного строительства в соответствии с областным законом № 105-ОЗ. С начала реализации Закона на очередь встали 113 человек, в том числе 15 многодетных семей, из них 76 – оформили земельный участок в аренду, в том числе 5 многодетных семей (общая площадь земельных участков 16 га), 8 – построились и получили участки в собственность. На 01.01.2018 года на очереди стоит 35 человек. 

ЖКХ  и благоустройство территории: 
На территории Пашского сельского поселения силами группы энтузиастов при поддержке администрации продолжается реализовываться проект по раздельному сбору бытовых отходов.

В мае – июне месяце 2017 года на всей территории Пашского сельского поселения проводились весенние уборки. Активное участие в работе принял Молодёжный совет Пашского сельского поселения. По результатам работы 30 ребят были награждены грамотами. 

За 2017 год, в том числе и в период проведения двухмесячника по благоустройству, было убрано и вывезено на полигон 230 кубических метров мусора. В большинстве своем это были несанкционированные свалки. На эти работы были израсходованы 445 тысяч рублей. 

Произведен ремонт бани на ул.Советская, д. № 192д в с.Паша. на сумму 199 тысяч рублей.
Произведен ремонт трёх муниципальных квартир (ул.Юбилейная, д.5, ул.Торговая, д.8) на сумму 344 тысячи рублей.

Было ликвидировано 30 аварийных деревьев. Стоимость работ составила 150 тысяч рублей.
По соглашению с Комитетом по топливно-энергетическому топливу Ленинградской области в рамках реализации мероприятий подпрограммы «Энергетика Ленинградской области на 2014-2029 годы» на условиях софинансирования приобретен дизель-генератор на раме мощностью 100 кВт на сумму 1 миллион 106 тысяч рублей, в том числе 1 миллион 51 тысяча рублей из средств бюджета Ленинградской области.
В 2017 году на денежные средства, выделенные на мероприятия ко Дню Ленинградской области, были приобретены элементы детских и спортивных площадок для установки на улице Строительная на сумму 200 тысяч рублей из областного бюджета, на праздничные мероприятия 120 тысяч рублей, на ремонт туалета в здании Пашского Дома культуры 222 тысяч рублей. 
         По государственной программе «Развитие автомобильных дорог Ленинградской области» отремонтированы четыре участка автодорог в с.Паша: дорога по ул. Станционная от жилого дома № 2 до пересечения с ул. Павла Нечесанова; дорога в дер.Рязановщина, от пересечения с пер. Школьный до ул. Корпиловщинская; участок дороги по ул. Молодежная  от пересечения с ул. Советская у дома № 194 «б» до котельной №1; дорога по ул. Механическая в с. Паша от пересечения с ул. Павла Нечесанова до дома 1 «а». Всего на эти мероприятия израсходовано 3 миллиона 247 тысяч рублей, в том числе 2 миллиона 380 тысяч рублей за счет выделенных средств бюджета Ленинградской области.
        Кроме того, ведется постоянная работа по содержанию автодорог (расчистка снега, выравнивание профиля дорог, установка дорожных знаков, покраска пешеходных переходов).

В 2017 году были приобретены и установлены дорожные знаки на сумму 110 тысяч рублей.
В рамках реализации государственной программы «Развитие сельского хозяйства Ленинградской области» были проведены мероприятия по обработке борщевика Сосновского. Общая площадь обработки составила 51,4 га. Это земли населенных пунктов, не обремененные чьими-либо правами. Общая стоимость работ составила 929 тысяч рублей, в том числе средства областного бюджета 623 тысячи рублей.
В 2017 году продолжались работы по модернизации уличного освещения в селе Паша и в других населенных пунктах (д.Николаевщина, п.Рыбежно, д.Новозотовское, д.Папоротно, д.Главная Запань). Эти работы проводились в ходе реализации мероприятий программы «Устойчивое развитие сельских территорий» в соответствии с областными законами №95-оз и №42-оз. Всего на проведение работ израсходовано 2 миллиона 20 тысяч рублей, в том числе 1 миллион 850 тысяч рублей из средств бюджета Ленинградской области. Всего в 2017 году было установлено 38 опор и 291 светодиодный светильник. 
За счет проведенных мероприятий по модернизации уличного освещения в 2017 году по сравнению с 2016 годом на 30 тысяч киловатт часов снизилось потребление электрической энергии. Всего затраты на оплату потребленной электроэнергии за уличное освещение в 2017 году составили 1 миллион 570 тысяч рублей. 
         За счет средств, выделенных депутатом Законодательного собрания Ленинградской области Илларионовой Региной Альбертовной, в размере 62 тысяч рублей, отремонтирован колодец в деревне Сонино.

На снос сгоревшего дома на ул.Советская израсходовано 180 тысяч рублей.
По просьбе граждан обустроена автобусная остановка на улице Советская (на центральной усадьбе).
          Бюджет: бюджет Пашского поселения за 2017 года исполнен с профицитом 936493,95 руб.

Исполнение доходной части бюджета сельского поселения за 2017 год составило 48 миллионов 716 тысяч рублей (что на 13% выше 2016 года), из них собственные доходы бюджета 18 миллионов 775 тысяч рублей (что на 21% выше 2016 года). 

Расходы бюджета за 2017 год увеличились на 2% к уровню 2016 года: исполнение расходной части бюджета за 2017 год составило 47 миллионов 780 тысяч рублей. 
Государственные и муниципальные услуги. В настоящее время на территории Пашского сельского поселения действует «удаленное рабочее место» для сотрудников МФЦ. В основе работы МФЦ лежит «принцип одного окна»: за одно посещение МФЦ гражданин может подать заявления на предоставление государственных и муниципальных услуг разных ведомств. По состоянию на 01.02.2018 года разработаны и утверждены  36 административных регламентов. 
В МФЦ предоставляется четыре муниципальные услуги: 
- «Присвоение, изменение и аннулирование адресов»; 
- «Предоставление права на  размещение нестационарного торгового объекта на территории муниципального образования Пашское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области»;

- «Предоставление сведений об объектах имущества, включенных в перечень муниципального имущества, предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства»; 

- «Организация предоставления во владение и (или) в пользование объектов имущества, включенных в перечень муниципального имущества, предназначенного для предоставления во владение и (или пользование) субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства» (в 2016 году предоставлялась одна услуга).
В 2017 году по иску Волховского городского прокурора в защиту интересов неопределенного круга лиц Волховским городским судом принято решение об обязании Администрации Волховского муниципального района осуществить деятельность по проектированию строительства и строительству автомобильной дороги, обеспечивающей возможность транспортного сообщения с деревней Ашперлово. Также в 2017 году Тосненский городской суд по иску Волховского городского прокурора в защиту интересов неопределенного круга лиц вынес решение об обяязании государственного казенного учреждения «Управление автомобильных дорог» организовать стационарное электрическое освещение на участках автомобильных дорог общего пользования регионального значения «Паша-Часовенское-Кайвакса», «Подъезд к станции Паша», «Паша-Свирица-Загубье» в границах населенных пунктов село Паша, деревня Надкопанье, поселок Рыбежно.
Задачи на 2018 год.
В 2018 году администрация Пашского сельского поселения планирует подать заявки в Правительство Ленинградской области на участие поселения в реализации следующих мероприятий.
1. Ремонт участка дороги по улице Солнечная в селе Паша протяженностью 1300 метров и ремонт улицы Солнечная в деревне Папоротно в рамках реализации мероприятий государственной программы «Развитие автомобильных дорог Ленинградской области». 
2. Ремонт участка дороги в асфальтовом покрытии от улицы Заречная до Пашской школы в рамках реализации мероприятий в соответствии с областным законом № 3-оз «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территориях административных центров муниципальных образований Ленинградской области».

3. Ремонт участка дороги в деревне Рыбежно протяженностью 800 метров планируется произвести в рамках реализации областного закона №95-оз «О содействии развитию на части территорий муниципальных образований Ленинградской области иных форм местного самоуправления».

4. В рамках реализации приоритетного национального проекта «Формирование комфортной городской среды» планируется проведение работ по благоустройству одной дворовой территории и одного общественного пространства. Дизайн-проект дворовой территории разработан, дизайн-проект общественного пространства находится в стадии разработки, после окончания будет представлен на общее обозрение.
5. В рамках реализации государственной программы по борьбе с борщевиком сосновского планируется произвести обработку 63,4 га засоренных земель.

6. Для обеспечения бесперебойной работы объектов жизнеобеспечения планируется приобретение автономного источника электроснабжения мощностью 200. 

7. В рамках реализации мероприятий государственной программы «Устойчивое развитие сельских территорий» осуществляется подготовка документов для получения грантовой поддержки местных инициатив граждан, проживающих в сельской местности.
8. В рамках мероприятий по патриотическому воспитанию молодёжи в 2018 году планируется организация поездок по местам боевой славы Ленинградской области.
9. В 2018 году в селе Паша будет открыта аптека и стоматологический кабинет. В рамках мероприятий подпрограммы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Пашское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области» двум субъектам малого предпринимательства переданы в аренду помещения по адресу: с.Паша, ул.Советская, д.195 (здание администрации, 1 этаж).  В настоящее время ведутся ремонтные работы.
Всё, что мы сделали и чего достигли в 2017 году, было бы невозможно без поддержки, оказываемой как жителями, проживающими на территории Пашского сельского поселения, так и руководителями предприятий и учреждений, предпринимателями.

Сегодня я обращаюсь со словами благодарности за оказанное содействие в решении вопросов местного значения к:
- Михайлову Алексею Александровичу, индивидуальному предпринимателю;
- Кокорину Сергею Андреевичу, директору МБУ «Благоустройство»;

- Горбачёвой Галине Владимировне, индивидуальному предпринимателю;

- Карпову Александру Николаевичу, индивидуальному предпринимателю;

- Смирнову Николаю Рудольфовичу, директору ООО «Крона»;
- Кононову Денису Викторовичу, начальнику участка ДУ-4 «Паша» ООО «РемСЭД»;

- Ларичевой Елене Петровне, заместителю директора ООО «Пашское»;

- Власовой Екатерине Геннадьевне, индивидуальному предпринимателю;

- Андрееву Александру Владимировичу, индивидуальному предпринимателю;

- Грушевич Татьяне Владимировне, директору МБУКиС «КСК-Паша».

Большое спасибо всем, надеюсь на дальнейшее плодотворное сотрудничество на благо Пашского сельского поселения! 
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