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СОВЕТ  ДЕПУТАТОВ

МУНИЦИПАЛЬНОГО  ОБРАЗОВАНИЯ 

ПАШСКОЕ  СЕЛЬСКОЕ  ПОСЕЛЕНИЕ

ВОЛХОВСКОГО  МУНИЦИПАЛЬНОГО  РАЙОНА

ЛЕНИНГРАДСКОЙ  ОБЛАСТИ

ТРЕТЬЕГО СОЗЫВА

   ПРОЕКТ РЕШЕНИЯ
от                                 года                                                                          №                                           
Об исполнении бюджета
муниципального образования

Пашское сельское поселение за 2017 год
            Рассмотрев итоги исполнения бюджета муниципального образования Пашское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области за 2017 год, совет депутатов муниципального образования Пашское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области третьего созыва  р е ш и л:


1. Утвердить отчет об исполнении бюджета  муниципального образования Пашское сельское поселение за 2017 год по доходам бюджета в сумме 48720,9 тыс.  рублей, по расходам  бюджета в сумме 47779,7 тыс. рублей с превышением доходов над расходами в сумме 941,2 тыс. рублей, со следующими показателями:
- по доходам бюджета муниципального образования Пашское сельское поселение за 2017 год, согласно приложению №1;

- по расходам бюджета муниципального образования Пашское сельское поселение за 2017 год по разделам, подразделам классификации расходов бюджета, согласно приложению №2;

- по расходам бюджета муниципального образования Пашское сельское поселение за 2017 год по разделам, подразделам, целевым статьям и видам расходов функциональной классификации расходов бюджета, согласно приложению №3;

- по расходам бюджета муниципального образования Пашское сельское поселение за 2017 год по программной структуре расходов бюджета, согласно приложению №4;

- по расходам бюджета муниципального образования Пашское сельское поселение за 2017 год по ведомственной структуре расходов бюджета, согласно приложению №5; 

- по источникам финансирования дефицита бюджета муниципального образования Пашское сельское поселение  за 2017 год, согласно приложению №6;


2. Настоящее решение подлежит опубликованию в средствах массовой информации.
3. Настоящее решение вступает в силу на следующий день после опубликования.
Глава муниципального образования

Пашское сельское поселение                                                     Н.В. Максимова
