Отчет о деятельности главы администрации и администрации 

Пашского сельского поселения за 2020 год и задачах на 2021-2023 годы
В соответствии с частью 11.1 статьи 35 Федерального закона от 06.10.2003 года N131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Уставом муниципального образования Пашское сельское поселение, глава местной администрации предоставляет ежегодный отчёт представительному органу власти совету депутатов и жителям «О результатах своей деятельности, деятельности местной администрации и иных подведомственных главе администрации учреждений, в том числе о решении вопросов, поставленных представительным органом муниципального образования и жителями».
Основываясь на вышеизложенное, докладываю.

Общий раздел. 

В состав муниципального образования входит - 55 населенных пунктов. Общая площадь земель в границах муниципального образования составляет - 102 230 га, в том числе земли сельхозугодий -  15 663 га, земли сельских населенных пунктов – 2 260 га, земли лесного фонда -  83 180 га, земли водного фонда 736 га. 

Правила землепользования и застройки утверждены применительно к 17 населенным пунктам, к оставшимся 38 населенным пунктам находятся в стадии разработки. 

Демография. 

Численность населения по состоянию на 01 января 2021 года составила - 4612 человек, что на 176 человек меньше, чем на 01 января 2020 года. 

Численность трудоспособного населения составляет 50,9 %, старше трудоспособного возраста – 38,6 %, моложе трудоспособного возраста – 10,5 %.

По данным Волховского отдела записи актов гражданского состояния число родившихся в 2020 году составило 27 человек, по сравнению с 2019 годом - увеличилось на 5 человек. Число умерших в 2020 году составило 112 человек и по сравнению с показателем прошлого года увеличилось на 23 человека.

Экономическое развитие. 

На территории муниципального образования зарегистрировано 14 организаций и 87 индивидуальных предпринимателей. 
Уровень среднемесячной заработной платы работников поселения составляет 37664,00 руб. 

Самые крупные предприятия на территории Пашского сельского поселения - ООО «Крона» (численность работающих 80 человек) и ООО «Весто-лес» - (численность работающих 52 человек), которые занимаются заготовкой и переработкой древесины.

На территории поселения работает малое сельхозпредприятие ООО «Пашское».  На сегодняшний день численность работников на предприятии составляет 9 человек.

Малый бизнес, потребительский рынок.

Сфера розничной торговли представлена 64 объектами торговли, в том числе: три сетевых магазина, три автолавки, пять стационарных торговых объектов, одна аптека и три аптечных пункта, 3 (три) АЗС, три отделения связи. Средняя численность работников торговых объектов составляет – 217 человек.

Зарегистрирован на территории поселения 101 субъект малого и среднего предпринимательства, из них 87 индивидуальных предпринимателей, 14 юридических лиц.

Рынок труда. 

По данным центра занятости населения на 01.01.2021 года число безработных составило 37 человек. Уровень регистрируемой безработицы по состоянию на 01.01.2021 года - 1,12%. 

Здравоохранение. 

На территории поселения расположена Пашская участковая больница (структурное подразделение ГБУЗ ЛО «Волховская межрайонная больница»), в состав которой входит поликлиника на 135 посещений в смену, 13 платных коек сестринского ухода и 30 коек хосписного типа. Функционирует ФАП в п.  Рыбежно. 

 Среднесписочная численность работников здравоохранения в поселении составляет - 80 человек, в т. ч. 7 врачей, 25 и 11 работников среднего и младшего персонала соответственно, 37 прочий персонал. 

Образование.

За 2020 год численность детей в детском саду составила 
136 человек, что на 3 человека меньше, чем в 2019 году. Средняя посещаемость - 57%. Организовано 7 групп. Численность учащихся, посещающих Пашскую общеобразовательную школу, составляет - 317 человек, что на 1 человека больше чем в 2019 году. Организовано 16 классов. Пашскую школу искусств посещает - 90 детей, в том числе в 2-х филиалах в д. Потанино и д. Селиваново - по 17 человек. 
Среднесписочная численность работников образования в Пашском сельском поселении составляет 112 человек, в т. ч. в детском саду - 51 человек (в штате) + 2 совместителя, в школе - 49 человек, из них 32 педагога, в школе искусств – 12 человек, из них педагогов - 6.

Жилье.
Всего состоят на учете нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договору социального найма - 41 семья (91 человек).

в т. ч. многодетные – 5 семей (26 человек). 

Срок ожидания от 1 года до 20 лет. 

Улучшили жилищные условия в 2020 году - 2 семьи.

ЖКХ и благоустройство территории.

Пашское сельское поселение активно участвует в различных государственных программах Ленинградской области и муниципальных программах Волховского муниципального района. 

В рамках регионального проекта «Формирование комфортной городской среды» и подпрограммы «Формирование комфортной городской среды» государственной программы Ленинградской области «Формирование комфортной городской среды и обеспечение качественным жильём граждан на территории Ленинградской области» реализован проект «Территория здоровья» в парке между МКД и хосписом. Израсходовано 10258450,0 руб., из них софинансирование из местного бюджета – 1129325,0 руб.

В рамках государственной программы Ленинградской области «Комплексное развитие сельских территорий Ленинградской области» создана и обустроена спортивная площадка с установкой тренажеров в п. Рыбежно, ул. Клубная Волховского муниципального района Ленинградской области. Израсходовано 475109,92 руб., из них софинансирование из местного бюджета – 145109,92 руб.

В рамках государственной программы Ленинградской области «Комплексное развитие сельских территорий Ленинградской области» по подпрограмме «Современный облик сельских территорий Ленинградской области» продолжилось строительство Дома культуры в с. Паша. В 2020 году израсходовано 92970939,1 руб., из них 1867000,00 руб. софинансирование из местного бюджета. Срок окончания работ – декабрь 2021 года.

В рамках государственной программы Ленинградской области «Комплексное развитие сельских территорий Ленинградской области» по подпрограмме «Развитие транспортной инфраструктуры и благоустройство сельских территорий Ленинградской области» уже четвертый год поселение борется с борщевиком «Сосновского», в 2020 году было обработано 63,4 га населенных пунктов на сумму 584695,00 руб., из них 300000,00 руб.-  софинансирование из местного бюджета.

В рамках государственной программы Ленинградской области «Устойчивое общественное развитие в Ленинградской области» подпрограммы «Патриотическое воспитание граждан в Ленинградской области» приобретены стелла и подставки надгробные для обустройства воинского захоронения в дер. Старая Силовая. Израсходовано 87977,53 руб., из них софинансирование из местного бюджета – 9677,53 руб.

По государственной программе Ленинградской области «Устойчивое общественное развитие в Ленинградской области» подпрограммы «Создание условий для эффективного выполнения органами местного самоуправления своих полномочий и содействие развитию участия населения в осуществлении местного самоуправления в Ленинградской области», в рамках реализации областного закона от 15 января 2018 года № 3-оз произведен ремонт дворовых проездов многоквартирных д.173, 175, 177, 179 по ул. Советская, с. Паша. Израсходовано 1140330,59 руб., из них софинансирование из местного бюджета – 71950,59 руб.

По этой же программе, в рамках реализации областного закона от 28 декабря 2018 года № 147-оз, приобретены материалы для обустройства линий уличного освещения в деревнях Насоново, Пучнино, Томилино и отремонтированы дороги в дер. Насоново от д.1а до д.20, в дер. Пучнино от фермы до д.11, в дер. Надкопанье от д.15 до д.33.

Также, по этой программе, при участии депутатов Законодательного собрания Ленинградской области Петрова Александра Евгеньевича, Беловой Надежды Леонидовны, Илларионовой Регины Альбертовны был произведен ремонт воинского захоронения в дер. Старая Силовая (благоустройство прилегающей территории). Израсходовано 1067368,43 руб., из них софинансирование из местного бюджета – 53368,43 руб.

В рамках государственной программы Ленинградской области «Развитие транспортной системы Ленинградской области» подпрограммы «Поддержание существующей сети автомобильных дорог общего пользования» отремонтирован участок автомобильной дороги ул. Советская в с. Паша на сумму 8453668,39 руб., из них софинансирование из средств местного бюджета 952168,39 руб.

В рамках реализации муниципальной программы Волховского муниципального района «Развитие культуры в Волховском муниципальном районе» по подпрограмме «Сохранение и развитие народной культуры и самодеятельного творчества в Волховском муниципальном районе» были проведены праздники «Слава русскому оружию» в дер. Самушкино и День села в с. Паша, израсходовано 80000,000 руб.

В рамках реализации муниципальной программы Волховского муниципального района "Обеспечение устойчивого функционирования и развития транспортной системы, дорожной, коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности в Волховском муниципальном районе» была спроектирована и построена линия уличного освещения в с. Паша пер. Школьный на сумму 219057,00 руб., из них 50% софинансирование из местного бюджета.

В рамках непрограммных расходов Волховского муниципального района в форме иных межбюджетных трансфертов бюджетам муниципальных образований Волховского муниципального района на благоустройство общественных зон и дворовых территорий многоквартирных домов было благоустроено братское захоронение советских воинов на гражданском кладбище в с. Паша. Израсходовано 291490,00 руб., из них 8490,00 руб. софинансирование из местного бюджета.

        Кроме того, ведется постоянная работа по содержанию автодорог (расчистка снега, выравнивание профиля дорог, установка дорожных знаков, покраска пешеходных переходов, ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия, очистка водоотводящих канав).

В мае – июне 2020 года на всей территории Пашского сельского поселения проводились весенние уборки. Активное участие в работе приняли ученики Пашской средней школы и жители многоквартирных домов.

 В весенне-летний период на временные работы по благоустройству были приняты на работу 101 ед. несовершеннолетних граждан.

          Бюджет 

Бюджет Пашского поселения за 2020 года исполнен с дефицитом в 398235,12 руб.

Исполнение доходной части бюджета сельского поселения за 2020 год составило 159624611,10 руб., из них собственные доходы бюджета 18328132,81 руб. 

Исполнение расходной части бюджета за 2020 год составило 160022846,22 руб. 

Государственные и муниципальные услуги. 

В настоящее время на территории Пашского сельского поселения действует «удаленное рабочее место» для сотрудника МФЦ. В основе работы МФЦ лежит «принцип одного окна»: за одно посещение МФЦ гражданин может подать заявления на предоставление государственных и муниципальных услуг разных ведомств. В настоящий момент администрацией Пашского сельского поселения разработаны и утверждены 33 административных регламента. 

Заключено соглашение с МФЦ на получение 287 муниципальных услуг через МФЦ.

Культура и спорт. 

По государственной программе Ленинградской области «Развитие культуры и туризма в Ленинградской области, подпрограммы «Обеспечение условий реализации государственной программы» были выплачены стимулирующие выплаты работникам муниципальных учреждений культуры. Израсходовано 3162000,00 руб., из них софинансирование из средств местного бюджета 1581000,00 руб.

Фактическое значение показателей работы специалистов культуры за отчетный период составляет:

- проведено массовых мероприятий - 501, которые посетили – 16 161 человек. 

Специалисты подготовили и провели цикл праздничных мероприятий, включающие в себя: традиционные праздники и обряды, мастер- классы, литературно- музыкальные гостиные и концерты, квесты и игровые программы, памятные даты, акции. Стоит отметить, что проводимые мероприятия КСК стали качественнее, что положительного влияет на оценку деятельности комплекса со стороны жителей муниципального образования. 

Однако, сохраняется тенденция отсутствия должного взаимодействия с учреждениями и организациями, вне зависимости от форм собственности, расположенными в границах поселения. Причиной отсутствия взаимодействия, является не желание руководителей вверенных им учреждений и отнесенных как к первому, так и второму уровню, осуществлять такое взаимодействие. Администрация осуждает такое поведение и считает необходимым в течении 2021 года осуществить мониторинг работы всех бюджетных учреждений, расположенных на территории Пашского сельского поселения не зависимо от подведомственности, а также использование этими учреждениями в своей деятельности объектов, реализованных в рамках мероприятий приоритетных национальных проектов и государственных программ в границах поселения. Анализ работы всех учреждений на территории поселения будет учитываться учредителями при подведении итогов работы за год. 

Даю прямое поручение КСК-Паша с первого квартала 2021 года предпринять все меры со своей стороны направленные на фактическое вовлечение жителей поселения в культурную жизнь. Приступить к поиску новых дарований из числа местного населения и вовлечь их в концертные мероприятия.       

 Отдел «Пашская библиотека» имеющая библиотечный фонд в объеме 39 853 издания, приняла в отчетном периоде 9200 посещений с количеством имеющихся постоянных абонентов 1470 человек. Книговыдача составила – 60 857 экземпляров. Проведено 43 массовых мероприятия, которые посетило 815 человек. 

Специалистами культуры и библиотеки в своей работе широко применяются и современные технологии. По направлениям, имеются социальные группы в сети интернет – «Вконтакте», где также ведется культурно- просветительная деятельность. 

Не менее важно в поселении развитие спортивного направления. За отчетный период в 2020 году проведено спортивных мероприятий:

- местного значения – 25, присутствовало – 2500 человек;

- районного значения – 19, присутствовало – 350 человек;

- областного значения – 27, присутствовало – 270 человек

Общее количество проведенных мероприятий составляет 71 мероприятие, которые посетило 3120 человек.

          Проведенные спортивные мероприятия в отчетный период также вызвали положительный отклик от односельчан и гостей поселения. Нововведения, такие как презентация «Краеведческого Вестника» посвященного Пашскому спорту и в части футбольному клубу «Труд», который презентовали Пашские краеведы; открытие на базе спорта нового направления «Скандинавская ходьба»; легкоатлетические забеги; турнир по пляжному волейболу, каток и иные спортивные мероприятия, - делают жизнь в поселении массово интересной и увлекательной. 

           Но при этом, стоит отметить о неисполнении в полном объеме поручения главы администрации 2020 года «О проведении спортивных мероприятий за пределами центральной усадьбы с. Паша, с охватом иных населенных пунктов, являющихся неотъемлемой частью МО Пашское сельское поселение». В связи с чем, считаю необходимым в 2021 году уделить особое внимание на исполнение данного поручения.

           Администрация поселения особо ценит ветеранов спорта, которые вносят свой вклад в развитие спорта в поселении, в целом. Своими примерами учат молодое поколение, передавая им свои знания и историю пашских спортивных событий. 

23 июля 2020 года в соответствии с Постановлением № 133 «О придании сельской футбольной команде - статуса футбольного клуба» администрацией МО Пашское сельское поселение, с целью сохранения исторической памяти, сельская футбольная команда наделена статусом футбольного клуба «Труд», а также утверждена официальная эмблема футбольного клуба «Труд» ранее имеющаяся у футбольной команды. 

Большой вклад в развитие массового спорта на территории Пашского сельского поселения внес Власов Анатолий Алексеевич, чье дело продолжает его сын Власов Андрей. 

Память об Анатолии Алексеевиче до сих пор живет в сердцах ветеранов спорта и действующих спортсменов, которые неоднократно высказывались о необходимости увековечивания памяти спортсмена. 

В соответствии с распоряжением главы администрации Пашского сельского поселения, принято решение «о присвоении имени Анатолия Власова» новому спортивному комплексу, который будет введен в эксплуатацию в декабре 2021 года на территории муниципального образования. 

Органом местного самоуправления с учетом мнения и потребности жителей муниципального образования Пашское сельское поселение определены задачи на 2021 год.

1. Создание мест накопления ТКО в рамках реализации мероприятий государственной программы «Охрана окружающей среды Ленинградской области». 

2. Продолжение обустройства воинского захоронения (кладбище) в д. Старая силовая в рамках мероприятий по развитию общественной инфраструктуры (средства депутатов ЗАКС) и в рамках реализации программы «Сохранение исторической памяти, гражданско-патриотическое и духовно-нравственное воспитание молодежи».
3. В рамках государственной программы Ленинградской области «Комплексное развитие сельских территорий Ленинградской области» по подпрограмме «Современный облик сельских территорий Ленинградской области» продолжится строительство Дома культуры в с. Паша. Срок сдачи в эксплуатацию – декабрь 2021 года.

4. В рамках государственной программы Ленинградской области «Комплексное развитие сельских территорий Ленинградской области» по подпрограмме «Развитие транспортной инфраструктуры и благоустройство сельских территорий Ленинградской области» – планируется продолжение работ по борьбе с борщевиком Сосновского (5 год).

5. В рамках государственной программы "Развитие транспортной системы Ленинградской области" ремонт дороги в п. Рыбежно ул. Рейдовая (укладка асфальтобетонного покрытия). А также дополнительное обустройство спортивной площадки из средств местного бюджета. (Ремонт дороги общего пользования местного значения по ул. Клубная в пос. Рыбежно запланирован, заявка на субсидию направлена, но отбор состоится феврале 2021 года – ждем результата). 

6. В рамках 3-ОЗ «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территориях административных центров и городских поселков муниципальных образований Ленинградской области" - ремонт дороги ул. Юбилейная (новая) в  с. Паша.

7. В рамках 147-ОЗ ««О старостах сельских населенных пунктов Ленинградской области и содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на частях территорий муниципальных образований Ленинградской области»» - ремонт дороги дер. Берег (вторая линия).

8. По государственной программе Ленинградской области «Устойчивое общественное развитие в Ленинградской области» подпрограммы «Создание условий для эффективного выполнения органами местного самоуправления своих полномочий и содействие развитию участия населения в осуществлении местного самоуправления в Ленинградской области», при участии депутатов Законодательного собрания Ленинградской области Петрова Александра Евгеньевича и Илларионовой Регины Альбертовны приобретение передвижного сценического комплекса и книги в Пашскую библиотеку.

9. В 2020 году поданы заявки в комитет по строительству Ленинградской области на участие в отношении граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий, в следующих мероприятиях, реализуемых в 2021 году:


- основное мероприятие «Улучшение жилищных условий молодых граждан (молодых семей)» подпрограммы «Содействие в обеспечении жильем граждан Ленинградской области» государственной программы Ленинградской области «Формирование городской среды и обеспечение качественным жильем граждан на территории Ленинградской области» - 1 семья;


- основное мероприятие «Улучшение жилищных условий граждан с использованием средств ипотечного кредита (займа)» подпрограммы «Содействие в обеспечении жильем граждан Ленинградской области» государственной программы Ленинградской области «Формирование городской среды и обеспечение качественным жильем граждан на территории Ленинградской области» - 4 семьи;


- основное мероприятие «Ликвидация аварийного жилищного фонда на территории Ленинградской области» подпрограммы «Содействие в обеспечении жильем граждан Ленинградской области» государственной программы Ленинградской области «Формирование городской среды и обеспечение качественным жильем граждан на территории Ленинградской области» расселение 2-х аварийных домов (приобретение – 4 квартиры);


- основное мероприятие «Оказание поддержки гражданам, пострадавшим в результате пожара муниципального жилищного фонда» подпрограммы «Содействие в обеспечении жильем граждан Ленинградской области» государственной программы Ленинградской области «Формирование городской среды и обеспечение качественным жильем граждан на территории Ленинградской области» - 2 человека.

10. Из средств местного бюджета будет осуществлено обустройство временным уличным освещением, до исполнения решения Тосненского городского суда со стороны Комитета по дорожному хозяйству Ленинградской области в части обустройства уличного освещения региональных дорог в границах муниципального образования Пашское сельское поселение, следующих улиц: часть ул. Советская в сторону дер. Надкопанье, ул. Вокзальная, ул. Железнодорожная, ул. Павла Нечесанова в с. Паша и дер. Старая силовая. В настоящий момент администрация Пашского сельского поселения получает технические условия на подключение в ПАО «Ленэнерго». 

11. Завершение работ по освещение ул. Школьный переулок и дер. Рязановщина.

12. Производство работ по созданию мелиорации по ул. Переулок Лесной в с. Паша (пос. Лесозавод). 

13.  Работы в дер. Усть-Рыбежно (обустройство обочин дорог; дополнительное освещение на части дороги общего пользования местного значения; решение вопроса с водоснабжением).

14. Продолжены работы по подготовке документов к газификации поселения и водоснабжения. 

15. иные работы.  

Доклад закончил, спасибо за внимание!
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