ПРОТОКОЛ 

публичных слушаний муниципального образования 

Пашское сельское поселение Волховского муниципального района 

Ленинградской области
с.Паша, 21 декабря 2020 года,                                    Место проведения:

16.00 часов                                                                    с. Паша, ул. Советская, д.195
          Председатель: Винерова И.А. – заместитель главы администрации муниципального образования Пашское сельское поселение

          Секретарь: Вязьмина Ю.О. – заведующий общим отделом – юрисконсульт администрации муниципального образования Пашское сельское поселение.
          Присутствовало: 22 человека
          Повестка дня:

          Обсуждение проекта бюджета муниципального образования Пашское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов.
          Слушали: информацию заведующего финансово-экономическим отделом – главного бухгалтера Кулимановой  А.С. по проекту бюджета муниципального образования Пашское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов. Кулиманова А.С. обозначила основные аспекты проекта бюджета муниципального образования Пашское сельское поселение, назвала особенности проекта бюджета. 26 ноября 2020 года был принят проект бюджета муниципального образования Пашское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов в первом чтении, и вынесен на обсуждение граждан. Для всеобщего ознакомления и обсуждения предлагаемый проект бюджета муниципального образования Пашское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов был опубликован в газете «Волховские огни» № 48 (16868) от 11 декабря 2020 года. Также проект бюджета на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов размещен на официальном сайте администрации Пашского сельского поселения в сети Интернет. Для тех, кто не ознакомился с материалами газеты, Кулиманова А.С. озвучила проект бюджета  муниципального образования Пашское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов. Кулиманова А.С. сообщила, что руководствуясь соглашением о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля, утвержденным решением совета депутатов муниципального образования Пашское сельское поселение № 04/137/55 от 23 января 2017 года и решением совета депутатов Волховского муниципального района № 21 от 16 марта 2017 года,  контрольно-счетным органом Волховского муниципального района была произведена внешняя проверка проекта бюджета муниципального образования Пашское сельское поселение на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов. Все предложения и рекомендуемые дополнения контрольно-счетного органа были рассмотрены и исполнены, согласно заключения на проект решения совета депутатов Пашского сельского поселения. По вопросам, которые возникли у ревизионной комиссии в процессе рассмотрения проекта бюджета на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов, были сделаны запросы в администрацию Пашского сельского поселения и получены убедительные и обоснованные ответы. Поступило предложение принять проект бюджета на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов. Кулиманова А.С. сообщила также, что предложений от граждан муниципального образования Пашское сельское поселение не поступило. 
Председатель:

Какие будут еще дополнения и предложения в проект бюджета?
Предложения не поступили.

Предлагаю проголосовать за проект бюджета муниципального образования Пашское сельское поселение на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов. 

Кто за, против, воздержался?
Голосовали: «За» - двадцать два, «Против» нет, «Воздержались» - нет.
Принято единогласно.

         Председатель: Нам необходимо принять решение.
          По результатам публичных слушаний предлагается следующее решение:

одобрить проект бюджета муниципального образования Пашское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023годов.
Кто за данные решения прошу голосовать

Голосовали: Единогласно.

          Повестка дня исчерпана.

          Публичные слушания закрыты.
Председатель                                                                                 И.А. Винерова
Секретарь                                                                                       Ю.О. Вязьмина
