Отчёт главы администрации муниципального образования Пашское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области

Уважаемые жители Пашского сельского поселения!
Прошел очередной год и в соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 года №131-ФЗ, Уставом муниципального образования Пашское сельское поселение глава администрации проводит отчет по итогам работы за прошедший год и ставит задачи на следующий период.
Сегодня я предлагаю вашему вниманию отчет о том, какая работа проводилась в 2021 году, какие достигнуты результаты, а также какие существуют проблемы, определю задачи и направления нашей деятельности на предстоящий год.

Главными задачами в работе администрации поселения остается исполнение полномочий, регламентированных Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения и другими действующими Федеральными и областными правовыми нормами.
Это прежде всего:

- обеспечение жизнедеятельности поселения; благоустройство территорий населенных пунктов; развитие инфраструктуры; обеспечение первичных мер пожарной безопасности; развитие местного самоуправления; реализация полномочий с учетом их приоритетности, эффективности и финансового обеспечения.

Переходя к отчету о проделанной работе, довожу до вашего внимания следующее.
Пашское поселение, является крупнейшим сельским муниципальным образованием и занимает 1/5 территории Волховского муниципального района Ленинградской области. В состав поселения входит 55 населенных пунктов. Общая площадь земель в границах муниципального образования составляет 102 230 га, в том числе земли сельхозугодий 15 663 га, земли сельских населенных пунктов 2 260 га, земли лесного фонда 83 180 га, земли водного фонда 736 га. 

Правила землепользования и застройки утверждены применительно к 18 населенным пунктам, к оставшимся 37 населенным пунктам находятся в стадии разработки. 

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации полномочия по разработке генерального плана и Правил землепользования и застройки переданы на уровень администрации Волховского муниципального района. 
На основании муниципального контракта Администрация района планирует закончить разработку вышеуказанных нормативно-правовых актов до конца 2022 года. 
В целях решения вопросов местного значения поселения в соответствии с решением совета депутатов муниципального образования Пашское сельское поселение № 45/66/20 от 26.11.2020 года актуализированы и утверждены Правила благоустройства территории муниципального образования Пашское сельское поселение, в которых разрешены вопросы, неоднократно возникающие в жизнедеятельности жителей поселения (Пример: определена максимальная высота забора; определены прилегающие территории к объектам и зона ответственности; установлена ответственность собственников земельных участков по борьбе с борщевиком Сосновского и т.д.). 
Правила размещены на официальном сайте администрации Пашского сельского поселения и в социальной группе администрации «ВКонтакте».
Демографические показатели
 Общая численность населения по состоянию на 01 января 2022 года составляет 4499 человек, что на 113 человек меньше, чем на 01 января 2021 года. 

Трудоспособное население составляет 52,5%, старше трудоспособного возраста 34 %, моложе трудоспособного возраста 13,5 %.

По данным Волховского отдела записи актов гражданского состояния число родившихся в 2021 году составило 21 человек, по сравнению с 2020 годом уменьшилось на 6 человек. Число умерших в 2021 году составило 96 человек и по сравнению с показателем прошлого года уменьшилось на 16 человек.
Бюджет Пашского поселения на 1 января 2022 года исполнен с профицитом 5,6 млн. руб.

Объем доходов бюджета сельского поселения на 1 января 2022 года составил 217, 3 млн. руб., из них собственные доходы бюджета 19,1 млн. руб. (8,8%). Расходы бюджета на 1 января 2022 года составили 211,7 млн. рублей. 

На оказание поддержки муниципального образования Пашское сельское поселение из бюджета Волховского муниципального района и бюджета Ленинградской области выделено 198,1 млн. руб., из них дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности 21,4 млн. руб., дотация бюджету сельского поселения на премирование, в качестве  победителя Всероссийского конкурса «Лучшая муниципальная практика» 5,0 млн руб., субсидий 168,6 млн. руб. и субвенций 300 000 руб.(на ведение первичного воинского учета и на выполнение отдельных государственных полномочий в сфере административных правоотношений), прочих межбюджетных трансфертов 3 млн. руб., прочие безвозмездные поступления 114 000 руб. Произведен возврат прочих остатков субсидий на 263 000 руб.
Государственные и муниципальные услуги.
В настоящее время на территории Пашского сельского поселения действует удаленное рабочее место «Паша» Волховского филиала МФЦ. Администрацией Пашского сельского поселения разработаны и утверждены 33 административных регламента на предоставление услуг жителям муниципального образования. 

Общее количество услуг, которые можно получить при обращении в МФЦ, составляет 287.
Развитие социальной сферы
Самые крупные предприятия на территории Пашского сельского поселения ООО «Крона» (численность работающих 81 человек) и ООО «Весто лес» (численность работающих 98 человек), которые занимаются заготовкой и переработкой древесины.

На территории поселения работает малое сельхозпредприятие ООО «Пашское». На сегодняшний день численность работников на предприятии составляет 15 человек.

Сфера розничной торговли представлена 64 объектами торговли. Крупнейшими являются сетевые магазины «Пятерочка», «Магнит». В отдаленные населенные пункты товары доставляют три автолавки. В начале февраля 2022 года на месте бывшего магазина «Дикси» планируется открытие нового магазина торговой сети «Верный».
Зарегистрирован на территории поселения 101 субъект малого и среднего предпринимательства, из них 87 индивидуальных предпринимателей, 14 юридических лиц. 

Администрацией Пашского сельского поселения в рамках подпрограммы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Пашское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области» муниципальной программы «Устойчивое развитие территории муниципального образования Пашское сельское поселение» оказана поддержка субъектам малого предпринимательства, занимающимся социально-значимыми видами деятельности. Предоставлено муниципальное имущество, включенное в перечень муниципального имущества, предназначенного для оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства.
Уровень среднемесячной заработной платы работников поселения составляет 35733,00 руб. 

По данным центра занятости населения уровень регистрируемой безработицы составил 0,85%. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года этот показатель уменьшился более чем в два раза.
На территории поселения расположена Пашская участковая больница (структурное подразделение ГБУЗ ЛО «Волховская межрайонная больница»), в состав которой входит поликлиника на 135 посещений в смену, 13 платных коек сестринского ухода и 30 коек хосписного типа. 
Ранее функционирующий ФАП, закрепленный за Пашской участковой больницей, в п. Рыбежно в настоящее время закрыт и не обслуживает население в связи с уходом на пенсию по возрасту закрепленного за объектом врача.
Администрация поселения полностью солидарна с жителями отдаленных от административного центра населенных пунктов в том, что ФАП должен функционировать и оказывать услуги медицинского характера, которая особо востребована гражданами почтенного возраста. 

 22 октября 2021 года письмом за Исх. № 2040 администрация поселения обратилась на имя Главного врача ГБУЗ ЛО «Волховская межрайонная больница» с ходатайством возобновить работу фельдшерско-акушерского пункта в пос. Рыбежно. 
Согласно ответа медицинского учреждения от 29 октября 2021 года Исх. № 2729 администрацией учреждения ведется поиск сотрудника для работы на ФАП.
В период временного приостановления работы ФАПа медицинская помощь жителям пос. Рыбежно и близлежащих населенных пунктов предоставляется в следующих видах:
- экстренная помощь (круглосуточно) силами отделения скорой медицинской помощи;

- неотложная, плановая и профилактическая медицинская помощь, в том числе вызов врача на дом, силами участковой службы Пашской участковой больницы в часы работы поликлиники.

Кроме того, два раза в месяц организована работа выездной мобильной бригады (врач, медсестра, фельдшер) в составе передвижного мобильного комплекса. 

Считаю важным отметить, что на территории Пашского сельского поселения действует Программа «Земский доктор», которая позволяет молодым врачам и фельдшерам при переезде в сельскую местность получить субсидию в установленном размере, в том числе для решения жилищного вопроса. 
Однако, при мониторинге реализации данной программы на территории Пашского поселения мы видим, что врачи, принявшие решение приехать в сельскую местность, сталкиваются с проблемой отсутствия жилья до реализации полученной субсидии – строительства или приобретения жилого объекта.
С целью оказания поддержки и исходя из нуждаемости муниципального образования в медицинских работниках, администрацией поселения выделено и предоставлено благоустроенное жилое помещение прибывшим в сельскую местность врачам, в количестве 2 (двух) квартир из специализированного фонда муниципальной собственности. Дополнительно, рассмотрен вопрос о резервировании еще одной квартиры, для фельдшера в пос. Рыбежно. 
 Среднесписочная численность работников здравоохранения в поселении составляет - 73 человек, в т. ч. 6 врачей, 23 и 23 работников среднего и младшего персонала соответственно, 21 прочий персонал. 

На территории муниципального образования функционируют дошкольное и общеобразовательное учреждения. За 2021 год численность детей в детском саду «Белочка» составила 115 человек. Средняя посещаемость - 62%. Организовано 7 групп. 
Численность учащихся, посещающих Пашскую среднюю общеобразовательную школу, составляет 310 человек, что на 7 человек меньше чем в 2020 году. Организовано 16 классов. 
Пашскую детскую школу искусств посещает 89 детей, в том числе в 2-х филиалах в д. Потанино и д. Селиваново. 
Среднесписочная численность работников образования в Пашском сельском поселении составляет 115 человек, в т. ч.:

- в детском саду 48 человек, из них педагогический персонал - 18 человек; 
- в школе - 48 человек, из них педагогический персонал -  32 человека; 
- в школе искусств - 14 человек, из них педагогический персонал - 8 человек.
Вне зависимости от форм собственности, администрация поселения внимательно ведет мониторинг деятельности указанных учреждений, оказывает поддержку в пределах норм установленных полномочий. 
По состоянию на дату отчета особое внимание органа местного самоуправления первого уровня обращено на отсутствие постоянных аттестованных рабочих мест у специалистов Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Пашская детская школа искусств», учредителем которого является администрация Волховского муниципального района. 
После признания здания расположенного по адресу: с. Паша, ул. Советская, д. 106, аварийным и не безопасным для нахождения в нем детей и специалистов, участники дошкольного образовательного процесса рассредоточены по помещениям, находящимся на длительном расстоянии друг от друга в разных зданиях (администрации, детского сада, школы), что безусловно негативно влияет на общий функционал работы учреждения в целом.
С целью решения данного вопроса и в соответствии с решением совета депутатов муниципального образования Пашское сельское поселение от 5 сентября 2019 года № 39/300/97 было принято и исполнено решение о передаче безвозмездно из муниципальной собственности Пашского поселения в муниципальную собственность Волховского района для реализации полномочий в сфере дополнительного образования, административного здания, расположенного по адресу: с. Паша, ул. Советская, дом 68а. 
В настоящий момент ответственными специалистами администрации Волховского муниципального района решается вопрос о изыскании средств для завершения ремонта в переданном здании и предоставление его дошкольному учреждению в Пашском сельском поселении.
Актуальным вопросом на текущий год также является принятие мер со стороны администрации поселения, руководства Муниципального дошкольного образовательного бюджетного учреждения «Детский сад № 21 «Белочка» с. Паша, с участием администрации района, для включения объекта в федеральную программу «Комплексное развитие сельских территорий» с целью его капитального ремонта. 
Не могло остаться без внимания администрации поселения и то, что в течении отчетного периода в орган местного самоуправления неоднократно поступали обращения родителей, чьи дети посещают Пашскую среднюю общеобразовательную школу, и самих учащихся по вопросу организации питания. После проведенных консультаций с руководством школы и учредителем образовательного учреждения – администрацией Волховского муниципального района, принято решение уделить особое внимание при отборе подрядной организации, которая будет определена в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, на новых период. Хочется отметить и выразить слова благодарности родителям учащихся школы и жителям поселения в целом, которые проявляют инициативу и путем общественного контроля своевременно реагируют и вносят свои предложения по возникающим в ходе жизнедеятельности в границах поселения ситуациям. 
Приоритетным направлением работы специалистов органа местного самоуправления на текущий период, остается принятие мер по решению вопроса строительства на территории поселения многоквартирного дома с целью реализации закрепленных за администрацией полномочий по жилищной политике. В настоящий момент администрацией сформирован и оформлен в муниципальную собственность земельный участок. Ведется работа по сбору документов, предусмотренных условиями программ Ленинградской области, с целью участия поселения в конкурсном отборе на получение субсидии.

Всего по состоянию на дату отчета состоит на учете нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договору социального найма, 37 семей (83 человека), в т. ч. многодетные – 3 семьи (14 человек). 
В отчетном периоде 2021 года путем приобретения администрацией благоустроенных квартир на вторичном рынке свои жилищные условия улучшили 3 семьи.
Пашское сельское поселение активно участвует в различных государственных программах Ленинградской области и муниципальных программах Волховского муниципального района. 

В рамках государственной программы Ленинградской области «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности в Ленинградской области» был произведен ремонт тепловой сети от УТ-5 к д. №173, ул. Советская, с. Паша, протяженностью 400 м. Израсходовано 2925733,20 руб., из них софинансирование из бюджета Волховского муниципального района 321 831,26 руб. Также по этой программе была установлена система управления насосным оборудованием котельной №1 по адресу с. Паша, ул. Советская, д. 192-е. Израсходовано 213 000,00 руб., из них софинансирование из средств местного бюджета 23 430,00 руб.

В рамках государственной программы Ленинградской области «Развитие транспортной системы Ленинградской области» подпрограммы «Поддержание существующей сети автомобильных дорог общего пользования» отремонтирован участок автомобильной дороги от д. №1 до д. № 32 по ул. Рейдовая в пос. Рыбежно на сумму 3 805 432,64 руб., из них софинансирование из средств местного бюджета 418 597,60 руб. и отремонтирован участок автомобильной дороги по ул.Лесная от пересечения с ул.Вокзальная до д. №47 в с. Паша на сумму 717 039,27 руб., из них софинансирование из средств местного бюджета 78 874,32 руб.

В рамках государственной программы Ленинградской области «Устойчивое общественное развитие в Ленинградской области» подпрограммы «Патриотическое воспитание граждан в Ленинградской области» изготовлена и установлена мемориальная табличка с именами воинов для братского захоронения на общественном кладбище в пос. Рыбежно. Израсходовано 69 662,92 руб., из них софинансирование из местного бюджета 7 662,92 руб.

В рамках государственной программы Ленинградской области «Комплексное развитие сельских территорий Ленинградской области» по подпрограмме «Развитие транспортной инфраструктуры и благоустройство сельских территорий Ленинградской области» уже пятый год поселение борется с борщевиком «Сосновского», в 2021 году было обработано 63,4 га населенных пунктов на сумму 385 164,50 руб., из них 42 785,00 руб. софинансирование из местного бюджета.

По государственной программе Ленинградской области «Развитие культуры и туризма в Ленинградской области подпрограммы «Обеспечение условий реализации государственной программы» были выплачены стимулирующие выплаты работникам муниципальных учреждений культуры. Израсходовано 3 409 200,00 руб., из них софинансирование из средств местного бюджета 1 704 600,00 руб.

По государственной программе Ленинградской области «Устойчивое общественное развитие в Ленинградской области» подпрограммы «Создание условий для эффективного выполнения органами местного самоуправления своих полномочий и содействие развитию участия населения в осуществлении местного самоуправления в Ленинградской области», в рамках реализации областного закона от 15 января 2018 года № 3-оз произведен ремонт дороги ул. Юбилейная от д. 6б до д. 22 в с. Паша с обустройством уличного освещения и устройством контейнерной площадки для сбора ТКО., израсходовано 1 201 116,32 руб. из них софинансирование из местного бюджета 141 816,32 руб.

По этой же программе, в рамках реализации областного закона от 28 декабря 2018 года № 147-оз, был произведен ремонт автомобильной дороги от автомобильной дороги «Паша-Свирица-Загубье» до д. 1 ул. Полевая, от автодороги «Паша-Свирица-Загубье» до д. 11а, от д. 12 до д. 14а в дер. Берег и обустройство уличного освещения и устройство контейнерных площадок для сбора ТКО в дер. Берег и дер. Медвежья Кара. Израсходовано 2 858 013,36 руб., из них софинансирование из местного бюджета 358 013,36 руб.

По государственной программе Ленинградской области «Формирование городской среды и обеспечение качественным жильем граждан на территории Ленинградской области» подпрограммы «Содействие в обеспечении жильем граждан Ленинградской области» приобретено 3 ед. муниципального жилищного фонда (квартиры). Квартиры приобретены в рамках реализации мероприятий по ликвидации аварийного жилищного фонда. Общая расселенная площадь составила 168,5 м2, переселено 7 человек. Благоустроенная двухкомнатная квартира предоставлена семье Васильева Алексея Анатольевича, благоустроенная двухкомнатная квартира предоставлена семье Заматаева Евгения Викторовича, благоустроенная трехкомнатная квартира предоставлена семье Мягких Полины Леонтьевны. Израсходовано 6 216 332,98 руб., из них софинансирование из местного бюджета 62 163,28 руб.

В рамках государственной программы Ленинградской области «Комплексное развитие сельских территорий Ленинградской области» по подпрограмме «Современный облик сельских территорий Ленинградской области» продолжилось строительство Дома культуры в с. Паша. В 2021 году израсходовано 150 496 484,29 руб., из них 1 153 258,83 руб. софинансирование из местного бюджета.

Также, по этой программе, при участии депутатов Законодательного собрания Ленинградской области Петрова Александра Евгеньевича, Илларионовой Регины Альбертовны был приобретен сценический комплекс, световой эффект, лазер, аудио кабель, пюпитр, светильник для пюпитра, микшерный пульт, колоночный кабель для МБУКиС «КСК-Паша» и книги в Пашскую библиотеку. Израсходовано 684 210,53 руб., из них софинансирование из местного бюджета 34 210,53 руб.

В рамках реализации муниципальной программы Волховского муниципального района «Безопасность Волховского муниципального района» был произведены расходы на обеспечение пожарной безопасности -  приобретены з/ч и материалы на пожарную машину, пожарный инвентарь израсходовано 20 000,00 руб., также по этой программе произведены расходы на подготовку и проведение противопаводковых мероприятий, ликвидацию последствий весеннего половодья, приобретена доска. Израсходовано 70 000,00 руб.

В рамках реализации муниципальной программы Волховского муниципального района "Обеспечение устойчивого функционирования и развития транспортной системы, дорожной, коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности в Волховском муниципальном районе» по подпрограмме «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Волховского муниципального района» была произведена частичная оплата электроэнергии за уличное освещение муниципального образования Пашское сельское поселение. Израсходовано 474 000,00 руб. А по подпрограмме «Энергетика Волховского муниципального района» этой же программы - была произведена замена сетевых насосов на котельной №2 по адресу с. Паша, ул. Советская, д. 108а. Израсходовано 324 264,00 руб., из них 43 444,00 руб. софинансирование из местного бюджета.

В рамках реализации муниципальной программы Волховского муниципального района «Развитие культуры в Волховском муниципальном районе» по подпрограмме «Сохранение и развитие народной культуры и самодеятельного творчества в Волховском муниципальном районе» был проведен фольклорный фестиваль «Красная горка» дер. Надкопанье и праздник «День села», израсходовано 80 000,00 руб.

В рамках реализации муниципальной программы Волховского муниципального района «Молодежь Волховского муниципального района» по подпрограмме «Поддержка деятельности молодежи Волховского муниципального района» был проведен молодежный фестиваль «Рибица» в пос. Рыбежно. Также по этой программе были произведены расходы на реализацию комплекса мер по сохранению исторической памяти, гражданско-патриотическое и духовно-нравственное воспитание молодежи: в с. Паша прошла акция «Живая история». Всего израсходовано средств Волховского муниципального района по этому направлению – 186 000,00 руб.

В рамках непрограммных расходов Волховского муниципального района были предусмотрены средства на реализацию мероприятий по проведению аттестации автоматизированных рабочих мест проекта «Поквартирная карта Ленинградской области». Планируется дальнейшее эффективное использование этой системы в работе с населением. Израсходовано 59 051,00 руб.

Кроме того, ведется постоянная работа по содержанию автодорог (расчистка снега, выравнивание профиля дорог, установка дорожных знаков, покраска пешеходных переходов, ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия, очистка водоотводящих канав).

В мае – июне 2021 года на всей территории Пашского сельского поселения проводились весенние уборки. Активное участие в работе приняли и жители муниципального образования. Мы с Вами выработали единый подход к проведению субботников, который является удобных для всех и приносит свой результат. Напомню, при принятии решения о проведении субботника, уборки прилегающей территории к своему дому и (или) общественного пространства жителями поселения, вы всегда можете обратиться в МБУ «Благоустройство» за оказанием помощи. Профильное учреждение администрации выдаст перчатки, инвентарь и мешки, а после организует вывоз мусора. Только вместе и сообща мы с вами и дальше сможем поддерживать эстетически красивый вид нашего общего дома. 
Еще раз хочу отметить, что активное участие в благоустройстве поселения принимает молодежь муниципального образования. На временные работы по благоустройству в 2021 году были приняты на работу 134 несовершеннолетних человека. 

Пользуясь случаем, хочу выразить слова благодарности индивидуальным предпринимателям и юридическим лицам, которые всегда, повторюсь, всегда, при острой необходимости незамедлительно реагируют на обращения органа местного самоуправления и оказывают поддержку в решении форс-мажорных ситуаций, возникающих в поселении, путем трудового участия. 
В августе 2021 года под воздействием ливневых дождей в границах поселения одновременно размыло более 8-ми дорог общего пользования районного значения. К 12 (двенадцати) населенным пунктам было полностью отрезано сообщение. Администрация поселения, в силу действующего законодательства не вправе была применить средства местного бюджета на ликвидацию последствий, возникших на дорогах районного значения. Выступив в роли координатора, благодаря незамедлительной реакции главы администрации района и отдела по ЖКХ администрации района, при поддержке жителей поселения и помощи, оказанной со стороны юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, нам с вами удалось в кратчайшие сроки устранить последствия природных явлений и восстановить транспортное и пешее сообщение на данных дорогах. 
Уважаемые жители! В границах нашего с вами поселения были и есть потребности, которые не решались очень длительный период и решение которых не всегда зависит непосредственно от нас с вами. На решение вопросов, особенно тех, которые вне полномочий органа местного самоуправления первого уровня, влияет много факторов. 
Я всегда говорил и буду говорит до окончания срока своих полномочий о том, что, если мы с вами (жителями) совместно покажем всем, что мы хотим и будем развивать свое поселение, работаем и продолжим работать над развитием, мы всегда достигнем желаемого результата. 

Позиция Губернатора Ленинградской области, Правительства Ленинградской области, администрации Волховского муниципального района открытая и прямая. В основе позиции заложено отсутствие бездействия органа местного самоуправления первого уровня, и кропотливая, настойчивая и продуктивная работа по достижению того или иного результата на благо своего поселения.
Работая единой командой мы уже видим результаты совместной деятельности:
В отчетном периоде 2021 года администрацией Волховского муниципального района произведен ремонт дороги общего пользования районного значения сообщением «Паша-Тайбольское»
Ведутся работы по ремонту мостового сооружения дороги сообщением «Подъезд к дер. Ашперлово»
ГКУ «Ленавтодор» по поручению Комитета по дорожному хозяйству Ленинградской области ведется проектирование обустройства дороги регионального значения сообщением «Паша-Свирица-Загубье» уличным освещением. По дороге сообщением «Паша-Часовенское-Кайвакса» проектирование закончено. Работы по обустройству указанной дороги уличным освещением и тротуарами запланированы на 2022 год. Также ведется проектирование обустройства уличным освещением дороги регионального значения сообщением «д. Октябрьская свобода до трассы на д. Кондега». Решается вопрос по ремонту мостового сооружения через р. Кондежка в дер. Малашата на дороге регионального значения. 
ГУП «Леноблводоканал» заканчивает проектирование реконструкции водозабора в д. Ручьи в рамках федеральной программы «Чистая вода» в которую Пашское сельское поселение благополучно вступило. 
В рамках реализации приоритетного направления ведутся проектные работы по газификации территории поселения. С целью ускорения сроков исполнения данной потребности поселения администрацией Пашского поселения уже получены технические условия на подключение к перспективной газовой трубе, что значительно сократит сроки реализации данного проекта на территории поселения.
В 2022 году администрация муниципального образования Пашского сельского поселения подала заявки в Правительство Ленинградской области на участие поселения в реализации следующих мероприятий.
1. В рамках государственной программы Ленинградской области «Комплексное развитие сельских территорий Ленинградской области» по подпрограмме «Современный облик сельских территорий Ленинградской области» продолжится строительство Дома культуры в с. Паша. 

2. В рамках государственной программы Ленинградской области «Комплексное развитие сельских территорий Ленинградской области» по подпрограмме «Развитие транспортной инфраструктуры и благоустройство сельских территорий Ленинградской области» – планируется продолжение работ по борьбе с борщевиком Сосновского (6 год).

3. В рамках государственной программы "Развитие транспортной системы Ленинградской области" планируется ремонт дороги в пос. Рыбежно ул. Клубная.

4. Запланирована реализация мероприятий в рамках 3-ОЗ «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территориях административных центров и городских поселков муниципальных образований Ленинградской области" - ремонт асфальтового покрытия подъезда от ул. Советская до д. 183, подъезда от ул. Советская до д. 195 и около д. 179а по ул. Советская в с. Паша.

5. Запланированы мероприятия в рамках 147-ОЗ ««О старостах сельских населенных пунктов Ленинградской области и содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на частях территорий муниципальных образований Ленинградской области»» - благоустройство общественных кладбищ в дер. Томилино, дер. Берег, дер. Манихино, пос. Рыбежно с установкой контейнерных площадок, туалетов, емкостей для воды, заборов и сносом аварийных деревьев. 

6. По государственной программе Ленинградской области «Устойчивое общественное развитие в Ленинградской области» подпрограммы «Создание условий для эффективного выполнения органами местного самоуправления своих полномочий и содействие развитию участия населения в осуществлении местного самоуправления в Ленинградской области», при участии депутатов Законодательного собрания Ленинградской области Петрова Александра Евгеньевича и Илларионовой Регины Альбертовны планируется приобрести и установить игровой комплекс, оборудование детской игровой площадки по адресу ул. Советская, д.179 в с. Паша и комплект звуковой аппаратуры.

7. В 2022 году поданы заявки в комитет по строительству Ленинградской области на участие граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий, по мероприятию: «Оказание поддержки гражданам, пострадавшим в результате пожара муниципального жилищного фонда» подпрограммы «Содействие в обеспечении жильем граждан Ленинградской области» государственной программы Ленинградской области «Формирование городской среды и обеспечение качественным жильем граждан на территории Ленинградской области» - 2 семьи.

8. По государственной программе Ленинградской области «Формирование городской среды и обеспечение качественным жильем граждан на территории Ленинградской области» будет реализован проект благоустройства территории поселения «Пашский променад». В настоящий время решается вопрос о переносе работ с 2023 года на 2022 год, с оплатой в 2023 году, по благоустройству дворовой территории МКД по ул. Строительная в с. Паша. 
9. За счет средств местного бюджета и возможной экономии средств после проведённых аукционов планируется произвести ремонт дороги «Подъезд к многоквартирным домам № 171 и № 173 по ул. Советская в с. Паша».

10. В рамках дальнейшего обустройства «Территории здоровья» для удобства посетителей и по многочисленным обращениям граждан, в 2022 году планируется установить общественный туалет. 
11. Продолжится работа по выявлению и сносу аварийных деревьев в границах поселения; очистка от кустарника мелиорационных канав; вырубка кустарника в границах полосы отвода дорог общего пользования местного значения.

Чтобы решить проблему со складированием кустарника на территории поселения принято решение о приобретение МБУ «Благоустройство» дробилку - измельчитель веток.
Для выявления потребностей различных категорий наших жителей ежедневно проводится мониторинг, в том числе, и социальных сетей.

Кроме вопросов благоустройства территории, вывоза мусора, уличного освещения и тому подобное поднимаются такие вопросы, как возможность остановки электропоезда «Ласточка» на станции Паша; недостаточное количество банкоматов; приобретение дров и иные вопросы.

 Все вопросы коллегиально рассматриваются, обсуждаются, при необходимости направляются запросы по подведомственности.

Что можно сказать по вопросу приобретения дров.

В 2022 году реализацию дров населению осуществляет ООО «Крона». 

Заявки принимаются по телефону: 8-911-934-34-33 или при личном посещении конторы ООО «Крона», находящейся в д.Исаево. 

Для составления договора купли-продажи дров необходимо предоставить паспорт гражданина. 

Стоимость дров: осина колотая, 5 кубических метров – 9000 рублей.

Доставка в границах с. Паша, п. Рыбежно – бесплатная. Стоимость доставки дров в другие населенные пункты надо уточнять при заказе дров.
В ближайшее время информацию о возможности обеспечения жителей поселения дровами предоставит еще один арендатор ООО «Техник». 
Одновременно, администрацией произведен анализ сведений, изложенных Комитетом по природным ресурсам Ленинградской области на сайте Правительства Ленинградской области по обеспечению граждан древесиной на основании статьи 30 Лесного кодекса Российской Федерации, а также нормативов заготовки гражданами древесины для собственных нужд и периодичность ее предоставления определенных постановлением Правительства Ленинградской области от 28 июля 2007 ода № 108-оз. 
Органом местного самоуправления в соответствии с Порядком установленным Постановлением Правительства Ленинградской области были направлены обращения в Волховское лесничество – филиал ЛОГКУ «Ленобллес». В ответе Волховское лесничество сообщило, что все леса на территории МО Пашское СП находятся в аренде. Дрова отпускаются на территории Мыслинского участкового лесничества, которое находится на расстоянии более 100 км от с. Паша, что делает дрова в рамках предусмотренного порядка не доступными для всего населения Пашского поселения. 
По вопросу электропоезда «Ласточка» ведутся работы по обоснованности остановки поезда на ст. с. Паша. В настоящий момент необходимые сведения от имени администрации поселения направлены в Комитет Ленинградской области по транспорту и ООО «Российские железные дороги». 

Ведется работа и по решению вопроса об установке дополнительного банкомата в границах муниципального образования.
В связи с те, что уже более года не решается вопрос о получении бесплатных лекарств льготными категориями граждан в аптеках в селе Паша, а переговоры с ОАО «Ладожская фармация» не привели ни к какому результату, администрация Пашского сельского поселения была вынуждена обратиться к председателю комитета по здравоохранению Ленинградской области Вылегжанину Сергею Валентиновичу с просьбой об оказании содействия в организации предоставления льготных лекарств непосредственно в границах муниципального образования Пашское сельское поселение. При получении ответа вы будете информированы через социальные сети.

В настоящий момент жители поселения вынуждены получать льготные лекарства в г. Сясьстрой. 

Много поступает вопросов по работе общественной бани. В соответствии с действующим законодательством, здание бани было выставлено на торги для передачи в аренду с целью предоставления помывочных услуг населению.

С момента передачи объекта для использования его в соответствии с целевым назначением арендатором произведены следующие работы, не противоречащие договору аренды: произведена частичная замена оконных рам на стеклопакеты; замена системы холодного водоснабжения; замена системы горячего теплоснабжения; замена баков накопителей воды; замена системы отопления, в том числе радиаторов; замена котла отопления; произведен косметический ремонт фойе и иных помещений, за исключением раздевалок, помывочных и парилок. Стоит отметить, что работы произведены за счет собственных средств арендатора.
Обращаю ваше внимание на то, что экономически обоснованная себестоимость 1 (одной) помывки в бане составляет 300 (триста) рублей. Стоимость билета для населения составляет 200 рублей. Для льготных категорий граждан (дети от 0 до 14 лет включительно; пенсионеры; участники Великой Отечественной войны установлена льготная стоимость билета от 80 рублей до 170 рублей в зависимости от категории).

Следует учесть, что в расчет себестоимости одной помывки в бане не включены мероприятия по капитальному ремонту бани. Если же в расчет включить расходы по капитальному ремонту, то себестоимость услуги возрастет в несколько раз.

В связи с тем, что помывочные услуги являются социально значимыми, для соблюдения прав граждан в сфере санитарно-эпидемиологического благополучия и охраны жизни и здоровья, прав на благоприятные и безопасные условия проживания и жизнедеятельности, для недопущения срыва работы общественной бани ежегодно в бюджете Пашского сельского поселения предусматриваются средства на компенсацию предпринимателю, оказывающему банные услуги населению, разницы между себестоимостью одной помывки в бане и стоимостью билета для населения.
Для улучшения качества предоставляемых услуг, принимая во внимание экономическую составляющую содержания бани, принято решение из двух отделений общественной бани, сделать одно отделение, разделив дни посещения на субботу (женский день), воскресенье (мужской день). В отделение раздевалки, помывочной и парной произвести косметический ремонт и замену печи на электрическую (печь приобретена за счет средств района).
Особое внимание и озабоченность вызывает у жителей поселения наличие собак, свободно бегающих по территории муниципального образования. Только накануне отчёта в начале текущего года уже поступило два обращения в орган местного самоуправления. Зачастую, действующие правовые нормы не позволяют администрации в кратчайшие сроки принять меры по таким обращениям. В соответствии с действующим законодательством осуществление деятельности по обращению с животными без владельцев, обитающими на территории поселения относится к полномочиям муниципального района. Заявки направляются в администрацию района, там аккумулируются. В поселение выезжает специализированная организация, производит отлов животного, прививает его от бешенства, производится химическая стерилизация, и животное выпускается в привычную среду обитания. 
Губернатором Ленинградской области и Правительством Ленинградской области также обращено внимание на решение данного вопроса. 23 апреля 2021 года разработан и утвержден Порядок осуществления деятельности по обращению с животными без владельцев на территории Ленинградской области и Порядок организации деятельности приютов для животных и норм содержания животных в них на территории Ленинградской области. 
Для жителей особое внимание обращаю на то, что заявки на отлов животных без владельцев принимаются только в письменном виде и незамедлительно направляются в администрацию Волховского муниципального района для принятия мер реагирования. В случае необходимости специалисты администрации Пашского сельского поселения окажут всестороннюю помощь по подготовке заявки по утвержденному образцу и направлению ее по подведомственности. Также администрация поселения будет принимать строгие меры в отношении владельцев собак, которые допускают нарушения правил содержания домашних животных (выгул собак без поводка и намордника, в случае необходимости). 
Уважаемые жители! Анализируя события прошлых лет, очевидно, что не все граждане, проживающие в многоквартирных домах, понимают нормы действующего законодательства, а именно жилищного кодекса. Считаю необходимым еще раз обратить на это внимание.

Для жителей многоквартирных домов Жилищным кодексом предусмотрено 3 способа управления. Это управляющая компания, товарищество собственников жилья и непосредственное управление. Способ управления определяется на общем собрании собственников.

Если вами в ходе общего собрания определен порядок управления – управляющая компания, то все вопросы по содержанию дома, его текущему ремонту необходимо решать с управляющей компанией путем проведения собраний и (или) через старшего по дому. Если в ходе собрания определен порядок содержания дома – непосредственное управление, тогда собственники квартир в МКД самостоятельно решают вопрос содержания дома. 
При выборе способа управления ТСЖ (товарищество собственников жилья), образуется юридическое лицо, которое от имени жителей взаимодействует с ресурсоснабжяющими и иными организациями. 
Ответственность за работы, отнесенные к капитальному ремонту в МКД, несет Фонд капитального ремонту Ленинградской области, который напрямую получает плату от жителей (собственников) помещений в МКД за капитальный ремонт.
Администрация поселения всегда готова оказать жителям юридическое сопровождение по подготовке документооборота и выполнить свои обязательств в пределах полномочий по вопросам текущего и капитального ремонта МКД.

В пределах возложенных обязательств администрация поселения по состоянию на сегодня ведет всестороннюю работу и по иным направлениям жизнедеятельности поселения (выявление и оформление безхозяйного и выморочного имущества; первичные меры пожарной безопасности; культура, спорт, благоустройство территории и иное). 

Уважаемые Пашцы! Мы уже второй год живем с Вами с соблюдением определенных ограничений, направленных в первую очередь на недопущение и (или) минимизацию последствий новой коронавирусной инфекции (COVID-19). Конечно же, ограничения отразились и на работе Культурно-спортивного комплекса с. Паша и библиотеки. С сентября 2019 года специалисты нашего учреждения, ко всему прочему, не имеют своей базы, для осуществления творческой и спортивной деятельности, ввиду строительства нового дома культуры и спорткомплекса. 
Уверен, при вводе в 2022 году объекта в эксплуатацию, работники учреждения с большим желанием продолжат свою работу.

Несмотря на введенные ограничения, специалисты культуры и спорта не сидели сложа руки. В режиме онлайн проводили тренировки, конкурсы, выступали. А при малейших снятиях ограничений проводили мероприятия с соблюдением предъявляемых требований. 
В адрес органа местного самоуправления поступали и поступают слова благодарности в отношении работы специалистов КСК-Паша. Есть и критика, которая является для всех нас не маловажным фактором и позволяет концентрировать свое внимание и более углубленно анализировать то или иное направление деятельности. 
Особое внимание жителей хочу особо обратить на то, что в отчетном году администрация поселения столкнулась с новым вызовом, который в первую очередь прямо влияет на жителей поселения, безопасность их жизни и здоровья, а также безопасности их жилища. Я сейчас говорю о новой схеме мошеннических действий неустановленных лиц, которые постепенно начинают осваивать и Ленинградскую область.
 В 2021 году уже двое жителей Пашского поселения подверглись мошенническим действиям, начало преступных посягательств в отношении которых начиналось в городе Санкт-Петербурге. Преступные элементы полностью фальсифицируют документы на высмотренные объекты недвижимости в г. Санкт- Петербурге или Ленинградской области, путем подбора максимально схожих первоначально персональных данных гражданина. В дальнейшем вносят изменения в бланки идентичные официальным бланкам документов. Под удостоверениями личности с данными гражданина вклеивают фотографию иного лица, и осуществляют попытку оформления наследственных действий в отношении объектов недвижимости, к которому житель де-факто и де-юре никакого отношения не имеет. Документы настолько идентичны оригиналам, что даже нотариусы не замечают подлога и производят действия нотариального характера. Специалистам администрации поселения в ходе кропотливой работы по изучению всей документации, оказавшейся в нашем ведение в отношении наших граждан, с участием ЗАКСа администрации Волховского муниципального района и сотрудниками ОМВД по Волховскому району удалось пресечь преступные посягательства в отношении наших жителей. 
Убедительно прошу вас всех об элементарных вещах! Никогда не впускать в дом и не вести беседы сомнительного характера с неизвестными людьми и тем более ничего не подписывать, не сообщать и не передавать. В случае, если вы в чем-то сомневаетесь, незамедлительно обратитесь в администрацию за разъяснением. Здесь вас всегда примут, объяснят и помогут. Ситуации бывают настолько сложные, когда вы уже понаставите своих подписей, как практика показывает даже, не читая того, что подписываете, что просто невозможно доказать, что вы потерпевшая сторона. Этим и пользуются мошенники. Будьте внимательны! 
Уважаемые жители! Коллеги! На протяжении последних лет, вы часто наблюдаете, что администрация поселения, представляя интересы муниципального образования Пашское сельское поселение, пытается участвовать в многочисленных конкурсах, проводимых на территории Ленинградской области и Российской Федерации. Конечно, все это делается не просто так. Каждое участие нашего поселения в любом конкурсе – это популизация нашего с вами края, что не маловажно для нас. Принимая участие в конкурсах и тем более занимая призовые места, наше поселение получает определенные привилегии, заложенные в основу конкурсных мероприятий, в том числе и денежные гранты поступающие в бюджет поселения. В 2021 году в рамках участия нашего поселения в конкурсе «Лучшая муниципальная практика», проводимом Минэкономразвитием РФ, мы с вами заняли призовое место в номинации «Модернизация городского хозяйства посредством внедрения цифровых технологий и платформенных решений («Умный город»)». Результатом участия в конкурсе стал призовой грант (в виде дотации в бюджет муниципального образования) в размере 5 млн. рублей, который будет направлен в 2022 году на обустройство уличного видеонаблюдения с дополнительными функциями как: считывание госзнаков на транспортных средствах; термометрия. Наше поселение и дальше нацелено продолжить данную практику и занимать призовые места.
И в заключении доклада хочу выразить слова благодарности нашим жителям, Правительству Ленинградской области и лично Александру Юрьевичу Дрозденко, администрации Волховского муниципального района и лично Брицуну Алексею Викторовичу, главе Волховского муниципального района Налетову Александру Александровичу, Центру компетенций Ленинградской области, депутатам законодательного собрания Ленинградской области Илларионовой Регине Альбертовне и Петрову Александру Евгеньевичу, действующему депутату, за всестороннюю поддержку, взаимодействие, взаимопонимание. Надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество на благо жителей Пашского сельского поселения!
Благодарю за внимание!
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